

▼ кино

Квартира Коляна

Уже девять сезонов пермяки следят за развитием киноистории героев «Реальных пацанов». Сценарий, задуманный пермскими КВН-щиками, получил утверждение канала «ТНТ», так Колян, Вован, Антоха и другие персонажи стали любимыми героями не только жителей Пермского края, но и всей России.

■ Площадка, где снимались сцены пермских сезонов сериала, находится в Доме грузчика по адресу: ул. Монастырская, 171 в Перми. Это реальная жилплощадь, которая благодаря фильму стала музеем. В квартире-декорации побывала и газета «Искра».

Сериал получил широкий отзыв у общественности благодаря тому, что показывает реальную жизнь без прикрас, словно погружаешься не только в реалити-шоу, а сам становишься его участником. Возникает ощущение, что герои не актёры, а твои обычные соседи или друзья.

Один из постановщиков фильма и руководитель проекта музея **Дмитрий Вадбольский** рассказал о том, как рождался сериал и почему выбор пал именно на эту квартиру:

- Ребята закончили свою карьеру в КВН и решили двигаться дальше. Пришла мысль сняться в сериале, придумали сценарий про реальную жизнь пермских ребят, но для того, чтобы идея была понята максимально, нужно было снять пару пилотных серий. Деньги закончились на этапе аренды камеры, пришлось пойти по друзьям с выбором локации. С хозяином квартиры, Андреем, мы учились в университете. Он тогда был студентом со своей квартирой, поэтому здесь всегда царила тусовочная атмосфера. И вот ребята по-

просились к нему снять пилот. Они снимали и пропали. Через полгода, весной 2010, объявились и говорят, что их утвердили, канал ТНТ выделяет бюджет, и им нужна именно эта квартира для проведения полноценных съёмок на два месяца. Он, конечно, удивился и сказал ребятам, что он здесь так-то живёт. В итоге ему сняли квартиру, и сюда захлестнула съёмочная группа. В 2010, 2011, 2012, 2013 годах были самые топовые пермские сезоны. Рейтинги взлетали! Затем, по сценарию, герои переехали в Москву, и тогда начались московские сезоны. Параллельно всё равно продолжались съёмки здесь, например «Реальные пацаны против зомби». Полнометражку снимали месяц практически. Вот девятый сезон, сентябрьский который вышел, мы снимали в июле прошлого года. Так или иначе, квартира до сих пор используется, и в данный момент это единственный объект, в который можно прямо полноценно заехать и снимать. Здесь всё осталось прежним.

О будущем сериала сейчас



Включаешь очередную серию фильма и приходишь не в квартиру Коляна, а словно к себе домой. Настолько тёплая атмосфера царит в этом сериале

говорят оптимистично. Рейтинги хорошие, поэтому пока продолжают развивать эту историю. Тем более пацаны вернулись в Пермь, а родная картинка всегда добавляет атмосферы.

В планах у хозяина квартиры и руководителя проекта продолжить развивать квартиру как музейное пространство. Уже сейчас здесь играет музыка из фильма, также в будущем планируют добавить интерактива со зрителями и масштабировать туристический поток благодаря выходу на туроператоров. При этом есть и проблема в том, что максимальное количество, которое может вместить в себя квартира одновременно, чтобы всем было здесь удобно, 10-15 человек.

Дарья Заколюкина
Фото автора



Знаменитая кухня тёти Марины и Арменки



Николай Наумов принимал участие в награждении журналистского конкурса Пермского края в 2020 году

■ СПРАВКА

Стоит отметить, что дом, в котором находится квартира Коляна, - памятник регионального значения. Известен как Дом грузчика или Дом с башенкой. Как сообщает издание 59.RU, он был построен в 1939 году без крыльев и башни, в качестве общежития Камского пароходства на 300 человек. Только к 1955 году к нему были пристроены правое и левое крыло, и количество жильцов увеличилось. В основном крыле - общежитии - жили работники порта, а правое крыло состояло из благоустроенных квартир-сталинок, в него заселили сотрудников облсовета. Левое крыло с башней на крыше и по сей день - коммуналка с общим санузлами и душевыми. Если сейчас прогуляться по двору дома, можно увидеть архитектурные особенности сталинского ампира. Кое-где фасад украшает лепнина, а окна в подъездах сделаны из популярных у советских архитекторов стеклоблоков. Как и в здании Речного вокзала, на крыше центрального крыла находится открытая терраса. С левой стороны двора на другую сторону ведёт арка, за которой находится ещё один одноэтажный пристрой. Кстати, в подвале левого крыла, прямо под башней, находится бомбоубежище - обязательный атрибут домов того времени.



Дом, в одной из квартир которого проходили съёмки «Реальных пацанов», впечатляет своей архитектурой, в том числе и состоянием, до которого довели здание